2EME ENCHERE DU REPONDANT
APRES L’ANNONCE D’UN BICOLORE ECONOMIQUE

Par exemple :
10 1w Te 14
24 ? 2 7

L’ouvreur décrit un bicolore avec 12 / 19 HL

1 - LE REPONDANT N'A PAS D’ESPOIR DE MANCHE

Exemple :
A RVOS3 1w 1 a
v 62 2 & ?
¢ A7T5
% 864

Enchéres non valables : 2 A& singleton en face ?
2 SA 11/12 HL 1’ouvreur dirait 3 SA

11 faut choisir une enchére de soutien.

Dans cet exemple, il faut revenir a 2 ¥ car :

- il vaut mieux jouer en 5/2 qu’en 4/3

- Douvreur peut n’avoir que 3 & ( avec main réguliereet 16 /17 HL )

Rappel :
sur: 1 v = 1 a avec une main réguliére, ’ouvreur dira : 1 SA avec 12/15HL
2&%/2e avec 16/17HL
2 SA avec 18/19HL
A — Passe
5 /7 HL et nette préférence pour le 2°™ couleur (au moins 2 cartes de différence)
A RVSS le 1 &
v 74 2 & Passe
. 1062
& D653

B — La répétition simple de la couleur de réponse

- au moins 6 cartes et msfit

4 RB87654 lv 14
v 9 2
¢ 1062

& R87

C — La préférence pour la couleur d’ouverture
1-Sil’ouverture était 1 v ,lesoutiendifféré: 1 ¢ - 14

2

montre exactement 2 cartes a ¥

2 — Si ouverture était une mineure, le soutien différé : 1 ¢ = 1 a

peut provenir d’une main réellement fittée
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2EME ENCHERE DU REPONDANT
APRES L’ANNONCE D’UN BICOLORE ECONOMIQUE

Exemple :
A ADS8S 1e - 1a
v 75 28 = 2 ¢
* R984 ( 3 e serait forcing de manche )
& V63

Il - LE REPONDANT A ESPOIR DE MANCHE

A — Répéter sa couleur avec saut
11 /12 HL et 6 belles cartes ( risque de misfit )

Exemple :
A RD9872 le = 1a
v 6 24 >
. AVS5
& 964

B - Soutenir la 2" couleur du bicolore

11/12 HLD et 4 cartes ( et misfit pour la majeure d’ouverture )

Exemple :
A AV96S5S le - 1 &
v 6 24 >
. 1073
) RVOo6

C — Soutenir les caeurs avec saut
11/12 HLD et 3 cartes

Exemple :
A RD96 le - 1 a
v A74 26 -
* V3
& 9865

D — Annoncer 2 SA
11 HL et arrét dans la 4™ couleur

Exemple :
A AD962 A AR76 le - 1 &
v 3 v 82 26 2 SA
. R74 * D74
L) D1085 ) D964

ne dénie pas 5 #

S’il reparle sur 2 SA, ’ouvreur devra indiquer le fit différé en majeure
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2EME ENCHERE DU REPONDANT

APRES L’ANNONCE D’UN BICOLORE ECONOMIQUE

Remarque :

Sur 2 SA , I'ouvreur peut, apres : 184
2 &

- Répéter sa couleur d’ouverture : 6 cartes

- Répéter sa 2°™ couleur : 5/ 5 faible

- Annoncer la 4°™ couleur : 5/ 5 fort

->
-

1 s

2 SA

A 6 forcing

v ADI10852

] R6

& RD95

A 7 nonforcing
v ADI1052

. 65

» RD1043

a 8 forcing de manche
v ARV76

. R6

& AD986

Ill - LE REPONDANT EST CERTAIN DE LA MANCHE

Soit :
1. il ’annonce - cen’est pas un arrét mais décourageant (réponse ambigué de I’ouvreur)
2. il “jumpe’’ dans la mineure de I’ouvreur au palier de 3 ou de 4
3. il annonce la 4™ couleur qui sera utilisée avec :
- 5 cartes dans la majeure répondue et 11 / 12 HL Qi «nnGras
- 6 cartes dans la majeure répondue et > 16 HL
- soutien dans la majeure de I'ouvreuret > 16 S ‘
- jeu régulier de manche sans arrét suffisant dans la 4™ couleur
- jeurégulier > 16 H
Exemples :
A AD763 o AV103 A ADVe64
v R74 v 85 v R3
* R95 * RD74 . RD965
& 102 & R92 * 7
le = 1a le - 1a le - 1a
24 - 24 - [38A 24 -
Y A73 A ARVS86 A 76 ) ARS8S
v RV74 v 95 v AV954 v R 3
. D95 . 3 ] 3 . A107
& R76 s ADV74 & ADVY97 & 9864
le > 1w lv > 1la le > 1a

24~ 24 24+ [ia]

meilleure que 3 SAou3 ¢

24 = [29]

meilleure que 3 SA
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